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  4من  1حة صف

   على المترشح أن يختار أحد الموضوعين التاليين

  الموضوع الأول
  

 )ط انق 05(  :ولالأتمرين ال
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  حيح الوحيد من بيعيفي كلّ حالة من الحالات الأربعة الآتية ،ن الاقتراحات الثلاثةن الاقتراح الص، 
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2( ىن النقط من المنحنعي ( )fC صحيحة االتي إحداثياتها أعداد. 
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5(  ىن إحداثيات نقط تقاطع المنحنعي( )fC  محوري الإحداثياتحاملي مع.  

)كتب معادلة المماس ا )أ )6 )ىللمنحن ∆( )fC  نقطة العندA 1 الفاصلة ذات−   

)ه يوجد مماس آخر ن أنّبي) ب    )ىللمنحن ∆′( )fC لمستقيم ي اوازي( )∆.  

) رسم  المماسا  )7 )ىوالمنحن ∆( )fC    . 
 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  
  



 

  4 من  3صفحة 

  

  لمـوضوع الثانيا

    )نقاط 06(: التمرين الأول
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  )نقاط 06(: التمرين الثاني
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 عناصر الإجابة 
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  الموضوع الأول

 )ط انق 05: ( التمرين الأول
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 العلامة
 عناصر الإجابة
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  الموضوع الثاني

 )ط انق 06: ( الأول التمرين

1 (1 9v = ،2 49v =  ،3 249v = ...............................................................  

1  )أ) 2 5 nnu u+ =  ،5q =     ،0 2u =  .....................................................  

2 )ب   5n
nu = × ، 2 5 1n

nv = × − ............................................................  

41250 )ج    2 5= × ..............................................................................  

       42 5 2 5n× = 4nومنه  × 4: أي = 1250u = ..........................................  

1  )أ) 3
(5 1)

2
n

nS = − ............................................................................  

1 )ب  
(5 1)

2
n

nS n′ = − −   ......................................................................  

 )ط انق 06: ( الثانيالتمرين 

1435: الإجابة أ  التبرير) 1 5 7 41= × 2القواسمومنه عدد  × 2 2 8× × أو إيجاد مجموعة  =

ها القواسم وعد........................................................................  

]: الإجابة ب التبرير) 2 ]1 8a ≡ ]ومنه  − ]7 8a ≡......................................  

2014: التبرير ابة ج الإج) 3 1435 3 193− = ×.........................................  

]: الإجابة ج  التبرير) 4 ]9 2 5x ]و  = ]9 2 5y ]ومنه   ≡ ]9 9 4 5x y+ ≡...............  

]: التبرير  بالإجابة ) 5 ]9 3 7 3 2 3× ≡ × ]ومنه × ]9 7 2≡..............................  

 )ط انق 08: ( ثلالتمرين الثا

I. 1 (تخمينال:   ( )lim
x

f x
→−∞

= )و    ∞− )lim
x

f x
→+∞

= +∞.................... 

[ كل من متزايدة تماما على f: اتجاه التغير) 2 ]و ∞−0;[ ، ومتناقصة تماما  ∞+;2]

]على  ]0;2 ........................................................................  

  .................................................................: جدول التغيرات  

)معادلة )أ )3 )T :3 6y x= − +،( )T3 توجيهالنقطة ومعامل ب معرف بنقطتين أو−  

): دراسة الوضعية) ب      )fCأسفل( )T على المجال] [;1−∞ ،( )fC أعلى( )T    

[على المجال      )و ∞+;1] )fCيقطع( )T فيA...................................  

):نقطة الانعطاف     )T يخترق( )fC فيA ومنهA نقطة الانعطاف..............  

[هي  حلول المتراجحةمجموعة  )4 [3;+∞ .........................................  
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II. 1 (3a = −   ،5b =................................................................ 

)2) أ) 2    ) 3 6f x x x′ =                                            تهإشارو −

    f كل من متزايدة تماما على ] ]و ∞−0;[ ]، ومتناقصة تماما على  ∞+;2] ]0;2 ....      

)معادلة) ب      )T :(1)( 1) 3y f x′= − 3 : أي + 6y x= − +........................  

)) ج      ) 6 6f x x′ ′ =   ..........                                                         تهإشارو −

  .....................................................نقطة انعطاف A(3;1)ومنه          

)) د       ) 5f x )2تكافئ  < 3) 0x x − 3xومنه < [ : أي < [3 ;S = +∞ ............. 
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